
 

 

 

 

Prikaz knjige  

Kako postati ličnost? 
Karl Rodžers 

 

 

Koncept:  Kako psihoterapija utiče na razvoj 

ličnosti? 
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Rezime  
 

Seminarski rad je baziran na knjizi Karla R. Rodžersa  „Kako postati ličnost“.   

Tema knjige su odnosi koji pomažu ili pak odmažu razvoju ličnosti ili uzrokuju njenu 

promenu. Posebno je opisan odnos terapeut-klijent i uticaj tog odnosa,odnosno psihoterapije 

na promenu i razvoj ličnosti osobe. Pored toga,u knjizi su prikazana razna istraživanja upravo 

na ovu temu kao i pristupi lečenju,tj.pravci kretanja terapije.  

U ovom seminarskom radu mi smo se koncentrisali upravo na one delove koji opisuju 

kako terapija utiče na razvoj i promenu ličnosti,šta znači postati ličnost i šta ličnost zapravo 

jeste po mišljenju Karla R. Rodžersa. 

Kako on sam kaže,ova knjiga predstavlja pogled jednog terapeuta na psihoterapiju. 

 

„Ova knjiga govori o patnji i nadi,strepnji i zadovoljstvu kojima je ispunjena svaka soba 

u kojoj terapeut obavlja psihološko savetovanje.“  (Karl Rodžers)  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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